
ДНУ ЗАВДАННЯ ПЕРШОГО (ДИСТАНЦIЙНОГО) ТУРУ 

Олімпіади з  географії 

для професійної орієнтації вступників на базі повної загальної середньої освіти 

Максимальний бал оцінювання – 100.  

Завдання з вибором однієї правильної відповіді   (№1–8) складається з основи та 

п’яти варіантів відповідей, з яких лише один правильний. Завдання вважається вико-

наним, якщо  учасник вибрав і позначив літеру у БЛАНКУ ВІДПОВІДЕЙ. Це завдання 

оцінюється в  0 або 10 балів: 10 балів, якщо вказано правильну відповідь; 0 балів, якщо 

вказано неправильну відповідь, більше однієї відповіді, або відповіді не надано.  

 

 

 

1. Для якого типу клімату характерним є середньомісячні температури +25…28 °C, ве-

лика кількість опадів, досить рівномірно розподілених протягом року, нестійкі вітри. 

А Б В Г Д 

екваторіальний субтропічний 

середземноморський 

помірний 

мусонний 

тропічний 

континентальний 

помірний  

морський 

 

 

2. Виробництво кондитерських виробів у своєму розміщенні орієнтується переважно 

на 

А Б В Г Д 

сировину паливо електроенергію споживача водні ресурси 

 

3. Оберіть серед вказаних держав федерацію 

А Б В Г Д 

Польща США Китай Туреччина Японія 

 

 

4. Витік річки розташований на висоті 1000 м. Річка впадає в море. Довжина річки 100 

км. Яким є похил річки? 

А Б В Г Д 

10 м/км 100 м/км 0,1 м/км 0 1000 м/км 

 



5. У якому районі в Україні розвинута чорна металургія? 

А Б В Г Д 

Північно-

Східний 

Карпатський Причорноморський Придніпровський Подільський 

 

6. Яка температура (у °C) на висоті 4 км, якщо на висоті 2 км 20°C? 

А Б В Г Д 

32 8 -4 0 21 

 

7. Точка А має широту 10° пн.ш. Якою є відстань (у км) від неї до екватора? 

А Б В Г Д 

10 100 1110 500 1000 

 

8. На карті з масштабом 1:100 000 виміряна відстань між об’єктами складає 10 см. 

Якою є відстань між об’єктами у дійсності (у км)? 

А Б В Г Д 

10  100 1 11 1000 

 

 

Завдання на встановлення відповідності («логічні пари») (№9 – 10) складається з осно-

ви і двох стовпчиків інформації, позначених цифрами(ліворуч) та буквами(праворуч). 

Виконання завдання  передбачає встановлення відповідності між інформацією, позна-

ченою цифрами та буквами. Це завдання оцінюється в  0, 1, 2, 3, 4, 5 балів. 

 

 

9.Установіть відповідність між країнами (1-5) та  корисними копалинами (А-Д), за ви-

добутком яких вони посідають провідні місця (входять у трійку): 

 

1.  Саудівська Аравія   А вугілля 

2.  КНР     Б нафта 

3.  Україна     В уран 

4.  Чилі     Г марганцеві руди 

5.  Казахстан    Д мідні руди 

 

 

 



10.Установіть відповідність між    річками   (1-5) та  їх характеристиками     (А-Д): 

 

1.  Конго      А найповноводніша в світі 

2.  Ніл      Б найдовша в Євразії 

3.  Амазонка      В найдовша в Африці 

4.   Янцзи      Г найповноводніша у Східній півкулі 

5.  Волга      Д належить до басейну внутрішнього стоку 

 


